



林坚赴宁大科院宣讲党的二十届四中全会精神
及省委十五届八次全会精神时强调

担当作为 争当先锋 奋力在新时代新征程上创造一流业绩

■全媒体记者 熊洲

本报讯 昨天下午，宁波市委常委、慈溪市委书记林坚赴宁波大学科学技术学院宣讲党的二十届四中全会精神和省委十五届八次全会精神。他强调，要深入学习领悟党的二十届四中全会精神，全面落实省委十五届八次全会部署要求，担当作为、争当先锋，奋力在新时代新征程创造一流业绩。

林坚指出，党的二十届四中全会是我国即将胜利完成“十四五”主要目标任务，向

第二个百年奋斗目标进军的关键时期召开的一次十分重要的会议。习近平总书记在全会上的重要讲话，深刻回答了以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业的一系列方向性、根本性重大问题。省委十五届八次全会提出“高质量发展建设共同富裕示范区取得决定性进展，率先呈现基本实现社会主义现代化的生动图景”的总目标，明确了“六个重大突破、六个更加”具体目标，系统部署了10个方面重点工作任务，为高校发展提供了重

大机遇和广阔舞台。林坚强调，宁大科院要牢记“为党育人、为国育才”光荣使命，展现“大有可为、大有作为”的风采。一要聚焦内涵发展，提升办学竞争能力。聚焦教科人一体化改革发展，深入推进学校教育教学改革，全力提升办学质量和水平，加快建设区域特色鲜明的高水平应用型大学。二要强化创新引领，激发人才活力引擎。围绕科技创新和产业创新深度融合，主动融入和服务当地发展，持续深化校企合作，进一

步提高在招商引资、人才培养、产业发展、社会事业等方面的重要性。三要坚持立德树人，加强党的全面领导。坚持把党的全面领导贯穿办学治校全过程，切实加强师生思想引领，努力办好“让党放心、人民满意”的高等教育。

林坚勉励青年学子，要争当胸怀理想的笃行者、有志有为的实干者和奋进未来的搏击者，坚定理想信念、筑牢信仰

根基，敢于创新、敢闯敢试，努力成为推动高质量发展、建设现代化强国的生力军，希望大家选择慈溪、扎根慈溪，以火热的奋斗点燃青春，一同建设慈溪、圆梦慈溪。

林坚表示，市委、市政府将一如既往当好坚强后盾，更好推动宁大科院高质量发展，为广大师生学业有成、事业丰收、人生出彩创造良好条件。

会后，林坚还就校园安全进行实地检查。

学习贯彻党的二十届四中全会精神



鼓点跃动 邻里心

近日，宗汉街道锦漾社区党群服务中心推出非洲鼓课，以音乐为纽带搭建邻里互动平台。课程吸引众多居民参与，大家在快乐的节奏中增进情感，增添了社区的和谐氛围。

■摄影 全媒体记者 王烨江
通讯员 王梦青

校企同台 破题现代农业人才培育 我市举行新时代农业人才发展论坛

■全媒体记者 陈佳玲
通讯员 宋超 周品品

本报讯 近日，由慈溪市现代农业学院主办的“智启新农·才聚兴邦——新时代农业人才发展论坛”在正大集团慈溪园区举行。本次论坛汇聚了来自政府、高校、企业及农业一线的嘉宾和青年学子，共同探讨现代农业人才培养与产业发展的新路径，为乡村振兴注入人才动能。

市现代农业学院是由市农业农村局、市现代农业开发区管理中心、正大集团慈溪园区与宁波大学科学技术学院四方共建的校政企协同平台。本次论坛正是该平台推动产教深度融合、服务地方农业人才发展的重要举措。

开幕式上，主办方代表在致辞中强调了人才对于推动农业现代化的重要性，呼吁各方加强合作，构建“政产学研用”一体化的人才培养新生

态。在主题演讲环节，浙江农林大学继续教育学院、乡村共富学院副院长季宗富就“学校农业人才培养”发表见解，分享了高校在农业教育创新与人才培养方面的实践与思考。

论坛期间，校企合作取得实质性进展。正大集团慈溪园区分别与宁波开放大学、蚂蚁集团计划签署产教融合合作协议与共建长三角湾区（慈溪）多创基地协议，标志着平台在资源整合与项目落地方面迈出关键一

步。

在沙龙环节，四位来自农业一线的优秀代表——何铁建、吴能申、戚军洋、秦黎，结合自身创业与就业经历，生动讲述了在现代农业领域的成长之路。圆桌论坛以“人才培养与就业赋能”为主题，由来自高校、企业、政府的六位嘉宾共同参与，围绕农业人才标准、实习就业通道、政策支持等议题展开热烈讨论，为破解“产教脱节”难题提供了多元

思路，现场互动热烈。

“此次论坛不仅搭建了农业人才共育的高端对话平台，也为学生提供了实习就业与职业发展的直通渠道，进一步凸显了市现代农业学院在连接教育链、人才链与产业链方面的平台功能。”主办方相关负责人表示，未来，市现代农业学院将持续深化多方协作，共同培育懂技术、善经营、会管理的新型农业人才，为乡村振兴与农业现代化提供持续支撑。

我市“以商招商”彰显强磁场效应

截至10月底，落地重大项目35个，总投资额64.3亿元

■全媒体记者 何晨薇

本报讯 今年以来，我市持续深化“以商招商、以企引企”模式，招商引资工作呈现强劲发展态势。截至10月底，全市累计落地亿元或千万美元以上重大产业项目35个，总投资额达64.3亿元，为经济高质量发展注入澎湃新动能。

突出“链式”思维，产业链集聚效应日益凸显。我市将招商引资工作与构建现代产业体系紧密结合，聚焦重点产

业，充分发挥龙头“链主”企业的辐射带动作用，精准开展产业链招商。通过建立健全上下游重点企业招引库，并借助产业链招商推介会等载体平台，定向招引补链、延链、强链的关键项目，着力构建“引进一个、带动一批、形成一链、集聚一群”的良好产业链生态。

拓宽多元渠道，慈商“朋友圈”汇聚发展合力。我市深挖乡贤资源，着力打好“乡情牌”“服务牌”，不断完善“在外慈商信息库”，并依托遍布全国的异地经济促进会、商会、校友会等平台载体，创新组建“招商引资顾问团”，构建起覆盖面广、互动性强的招商网络。通过常态化开展产业规划征询、商会座谈联谊、项目对接引荐等活动，积极引导

总投资达10亿元，有效提升了本地产业链的完整性、稳定性和竞争力。

拓宽多元渠道，慈商“朋友圈”汇聚发展合力。我市深挖乡贤资源，着力打好“乡情牌”“服务牌”，不断完善“在外慈商信息库”，并依托遍布全国的异地经济促进会、商会、校友会等平台载体，创新组建“招商引资顾问团”，构建起覆盖面广、互动性强的招商网络。通过常态化开展产业规划征询、商会座谈联谊、项目对接引荐等活动，积极引导

在外慈商资本回归、项目回投、人才回乡。今年以来，通过这一系列举措，已累计招引涉侨（含在外慈商）投资项目

12个，涉及投资额8.5亿元，乡情纽带正日益转化为推动地方发展的现实生产力。

聚力环境优化，项目全周

期服务跑出“加速度”。项目不仅要“引进来”，更要“落得下、发展好”。我市始终将优化营商环境作为“一把手”工程来抓，大力营造亲商、安商、富商的浓厚氛围。创新设立了营商环境观察员队伍，在

市体育健身馆 通过竣工验收

■全媒体记者 鲁奕呈
通讯员 方烨 潘凡瑜

本报讯 近日，市重点民生工程——慈溪市体育健身馆通过竣工验收，即将投入使用。这座集体育赛事、全民健身于一身的现代化综合性体育馆投用，标志着我市体育事业和公共设施建设迈上了一个新台阶，不仅填补了我市在大型室内体育馆方面的空白，更将为推动全民健身、促进体育消费、提升城市活力的重要引擎。它承载着市民对健康美好生活的向往，也寄托着城市迈向更加活力、时尚未来的期望。

高标准建设，铸就城市新名片。体育健身馆项目位于文化商务区板块，城展馆东侧，潮塘江南岸，新城河西岸，科技路北侧，地块面积约19586平方米，总建筑面积40527.06平方米，总投资约37590万元。设置机动车位161个、客货车停车位13个、非机动车停车位1087个。工程建设体育馆一座，建筑层数为地

下一层、地上三层，局部四层。其外型设计理念符合现代建筑美学，流线型的屋顶与灵动的外立面，使其成为我市又一标志性建筑。

该馆建设方案按照浙江省体育现代化建设公共体育“一场两馆”建设指标设计，地上四层主要功能为大众健身、配套商业、健身场地、乒乓球馆、室内球类综合场地、健身教室以及配套用房等，赛事用恒温泳池及辅助房间设置在三层，临明月湖侧配设下沉式室外网球场；室外可结合明月湖设置划艇等水上项目。

多功能融合，服务全民健身。慈溪市体育健身馆的核心职能是服务全民健身。场馆内设有面向公众开放的标准化游泳馆、篮球场、羽毛球场、网球场以及体能训练区。另外专门开设了面向广大儿童的蹦床馆、超级运动乐园及儿童成长中心等。馆内装修严格遵循由民政部、卫健委、妇联等相关部门发布的《无障碍设计规划》《建筑环境通用规范》等规范要求，积极创建儿童友好型、适老化示范场馆。

与“星”相映 为爱发声 市青联与启星学校 携手共筑特教未来

■全媒体记者 何晨薇
通讯员 方宇

体、多元、可持续的公益支持体系，切实助力特殊学生的全面发展与社会融入。

在与会嘉宾的共同见证下，双方代表郑重签署协议。紧接着举行的“‘星’相映，为爱发声”公益合作项目，双方正式签署为期五年的合作框架协议，共同开启社会力量与特殊教育机构深度协同、推动融合教育发展的新篇章。

启动仪式上，启星学校校长徐彭荣动情讲述了学校筚路蓝缕的发展历程，展现了慈溪特殊教育工作者数十载的初心与坚守。市青联科教文卫组组长吴继繁随后发布了以“文化浸润、成长护航、暖心关怀、社会支持”为核心的未来五年合作计划。该计划旨在通过系统的文化帮扶、精准的教育支持、常态化的物资援助以及广泛的资源链接，构建一个立

据点，凝聚起“让每一颗星星都闪亮”的社会共识。

据悉，此次合作是市青联组

织精准对接基层特教需求、创新社会服务模式的一次积极探索。

项目不仅关注学生的校园成长，更着眼于构建从校园到社会的全

程支持网络，体现了新时代公益

事业从“输血”到“造血”、从

单一帮扶到系统支持的深刻转

变，为促进教育公平与社会和谐

注入了新的温暖与力量。

胜山开展 “车间10分钟”送温暖行动

■全媒体记者 龚益
通讯员 翁胡晶

手。早在活动前几天，她们就聚集在城市书房里，一针一线地编织这些充满爱意的毛线帽。“我们知道快递小哥整天在外奔波，就想着织些帽子给他们保暖。”负责编织的徐阿姨说。

除了手织的毛线帽，志愿者们还准备了包含充电宝、热水袋、毛巾等实用物资的冬日暖心礼包。“这些都是我们根据快递员的工作特点精心挑选的。”胜

山镇新时代文明实践所工作人员介绍，“充电宝可以随时给手机

充电，热水袋能在寒冷的夜里带

来温暖，每一样都实用贴心。”

芳华公益社已连续两年为快

递员送上冬日温暖。从城市书房

里的一针一线，到快递分拣车间

的温暖驻足，这场“车间10分钟”行动已成为连接社区与新就

业群体的暖心桥梁。“我们不打搅他们的工作，只是利用短暂的

休息时间，送上我们的一份心

意。”志愿者领队龚宇清表示。

在这个寒冷的冬日，胜山镇

的这场温暖行动，用十分钟的暖

心驻足，书写了一座城镇对劳动

者最诚挚的敬意。当快递员们戴上温暖的毛线帽，继续穿梭在大

街小巷时，他们带走的不仅是一份礼物，更是整个社会对快递工

作者辛勤付出的认可与关怀。

我市“以商招商”彰显强磁场效应

截至10月底，落地重大项目35个，总投资额64.3亿元

■全媒体记者 何晨薇

本报讯 今年以来，我市持续深化“以商招商、以企引企”模式，招商引资工作呈现强劲发展态势。截至10月底，全市累计落地亿元或千万美元以上重大产业项目35个，总投资额达64.3亿元，为经济高质量发展注入澎湃新动能。

突出“链式”思维，产业链集聚效应日益凸显。我市将招商引资工作与构建现代产业体系紧密结合，聚焦重点产

业，充分发挥龙头“链主”企业的辐射带动作用，精准开展产业链招商。通过建立健全上下游重点企业招引库，并借助

产业链招商推介会等载体平台，定向招引补链、延链、强链的关键项目，着力构建“引进一个、带动一批、形成一链、集聚一群”的良好产业链生态。

拓宽多元渠道，慈商“朋

友圈”汇聚发展合力。我市深挖乡贤资源，着力打好“乡情牌”“服务牌”，不断完善“在外慈商信息库”，并依托遍布